



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

中国新闻

运送“7·21”遇难者尸体还收费 北京市红十字会…… 发表声明承认收钱：于情不合，已予退还

嫦娥三号正样研制顺利 2013年下半年择机发射

中国国家国防科技工业局30日消息，目前，中国探月工程“嫦娥三号”任务正样研制进展顺利，各项工作抓紧推进，将于2013年下半年择机发射。

“嫦娥三号”任务是探月工程“绕、落、回”三步走中的第二步，是承前启后的关键一步，将实现中国航天器首次在地外天体软着陆，开展着陆器悬停、避障、降落及月面巡视勘察。

“嫦娥三号”任务的顺利实施，将使中国航天相关技术实现巨大跨越，为中国深空探测的发展奠定重要的技术基础，在中国航天事业的发展中具有里程碑意义。

钟欣

中国航母平台第九次海试返回 航海25天历时最长



30日8时20分，中国航母平台完成长达25天的第九次航海试验，返回大连造船新厂码头，这是历次海试中时间最长的一次。中国航母平台海试时间不断延长，引起人们关注。

此次航母平台海试历时近25天，航行试验近600小时。据辽宁海事部门相关资料显示，从7月5日起，航母平台在渤海北部进行长时间海试；7月29日，航母平台在黄海北部进行短时间海试。

钟欣

外交部：中俄将就中国 渔船遭查扣事件举行磋商

据新华社电 外交部发言人洪磊30日就俄远东边防部门查扣我渔船事件进展情况答记者问。

有记者问：中俄双方处理俄远东边防部门查扣我渔船事件进展如何？

洪磊说，中俄双方外交部门正密切配合，从维护中俄友好关系大局出发，本着友好协商精神，为被扣船员补办身份证件和回国手续，安排他们近日回国。

洪磊透露，中俄双方遵循促进合作的宗旨，已达成两项合作共识，一是就开展渔业合作，俄方在其专属经济区给予中方捕捞配额，中方给予俄方相应经济补偿举行磋商；二是尽快建立海上执法安全合作机制，预防非法捕捞现象再次发生。

亲人在“7·21”特大自然灾害中不幸遇难，急救车却要求亲属交纳620元转运费，此事一经网友爆料便引发公众关注。北京市红十字会前天发表声明回应，称999急救车收取620元转运费于情不合，已予退还。

7月28日，网友hailongwang发帖称：“7月21日北京遭遇暴雨袭击，北京房山区韩村河镇东南章村村民王建生在村口被洪水冲走，亲属寻找两天后，发现了泡在水中已两天的王建生遗体。”帖子称，运尸车为120的急救车。王建生的妻子及弟弟王建学称：“火葬场的车来啦，这个不让拉，非要让救护车来，救护车替我们拉到火

葬场你猜猜收了多少钱，600多。火葬场要100多，120要600多。”此事引发网友极大关注，有网友称救护车此举有“趁火打劫”之嫌。

网友将转运费发票粘贴到网络上，收费项目包括出诊费40元、材料费370元、出车费210元，总计620元。不过记者看到，发票上盖的章为“北京市红十字会急诊抢救中心”，该中心的急救车辆应为999，而非120。前天，北京市急救中心副主任刘红梅也表示，120为政府主办的急救单位，所有救援保障全都不收费。

针对网友质疑，北京市红十字会发表回应称：“7月23日，经家属同意将王先生遗体从遇难

地直接运至殡仪馆，现场未见其他专业车辆。此次转运工作流程符合政府规定，遗体保护完好，根本没有强行抢救、强行转运、‘交费才交人’等现象。620元转运费于情不合，已予退还。”

市红十字会的该条回应，迅速被网友转发。网友“燕赵剑客”表示：“(红十字会)虽及时纠正并补救，但收费非常不合时宜。遇不可抗力的自然灾害，应积极救助并排险疏导，并应免收尸体转运费。诸如暴雨车抛锚被贴条，自然灾害遇难被收尸体转运费，这类现象说明灾害应对或应急的人性化服务意识还不够。”

据《北京晨报》

四川凉山深处 小学生走铁索桥上下学

在当地有电视机、房子有个窗就算很有钱的了
每天两个小时，这段路反而是最轻松的



有些孩子每天上下学都要走这样的铁索桥

四川省凉山彝族自治州甘洛县尼觉乡牛吾村小学，一共有342个孩子，8个班，但只有5位老师。这里是彝族聚居地区，孩子们以彝语为第一语言，几乎没有走出过大山，对外面的世界了解甚少。

在当地，有电视机，房子有个窗，就算很有钱的了。孩子们下课玩跳皮筋，但很多都赤着脚。天气热的时候，他们就把头发打湿，来降温。这里的孩子和老师中午都不吃中饭，在上午两节课后，他们在20分钟休息时间里去学校外的小卖部买些一毛

到5毛的零食吃。

许多孩子上学途中都要经过一座有30年历史、长满锈斑的铁索桥。对孩子们来说，在每天往返学校接近两个小时的曲折山路上，走这座铁索桥成了最轻松的一件事情，因为至少没有大石头突然从山上掉下来，也不会被一些长刺的植物划伤，更不会跌倒。

但这么多年，孩子从桥上掉到湍急的河水之中是常有的事。湍急的河水之中暗藏着很多礁石，如果掉下去，很可能会有生

命危险，前几年一个小女孩就这样被夺去了生命。

索波老师在牛吾村当了23年的代课老师，直到3年前因为学历问题被校长要求从教学一线上退了下来，现在只能做学校的门卫。每逢下雨天，他都会抱孩子过河。索波老师至今也没有到过成都，但是他希望这些孩子都能学到知识然后走出去，用校长的话说至少到城里能知道“洗手间”就是“厕所”。

据《中国青年报》



引领3G生活

移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



MOTO 917 低调的奢华

屏幕：4.5英寸 电容屏
CPU：德州仪器 OMAP4430
内存容量：1GB
机身尺寸：130.7×68.9×8.5mm
其他功能：支持搜狐视频、航班管家、社交信息、新闻、支付宝、大众点评、乐媒、智件园纠错



手机多
购机省钱



升级快
网络好



网络好
购机省



购机省
应用全



应用全
网络好